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令和７年度 第１回大野市公共交通活性化協議会 

議事録概要 

○日 時：令和７年５月 20 日（火）13：30～14：50 

○場 所：結とぴあ 302 号室 

◆次 第 

１ 開会 

 会長挨拶 

 

２ 報告事項 

（１）大野市の公共交通について 

・事務局から、資料１、資料１－１、資料１－２について説明 

 

 運行事業者からコメント 

（Ｒ６まちなか循環バス運行事業者） 

 コロナ禍が明けて、雪の日も多かったこともあり利用者は増加した。星空バス、ボンネットバス 

も運行しており、観光客の方に喜んでいただいている。 

（Ｒ６乗合タクシー運行事業者） 

 土曜日の運行が無くなったものの、人数が伸びた。乗車率がもう少し伸びるかと思っていたがあ 

まり変化がなかった。リピーターの方の乗車回数は増加したと感じている。 

（Ｒ６市営バス和泉大野線・和泉乗合バス運行事業者） 

 観光利用あった。越美北線の補完機能を果たした。和泉乗合バスの地元利用が少なく、観光客利 

用があった。地元利用も増やしていきたい。 

  

意見：目標指標の３番目、市内公共交通利用者の和泉乗合バスについて教えてほしい。 

事務局：指標としては通学利用を除いた数字になっているが、実績値については通学利用を含んでいること 

もあり、別途通学利用者数もお示しした。 

意見：広域路線バスについて、減便前の方が交通手段をどのように変えたかというような情報はあるか。 

事務局：減便前にもアンケートを実施しているので、整えて共有したい。 

意見：まちなか循環バスについて、新幹線開業効果はあったか。 

事務局：停留所ごとの利用者数把握している。大野駅や結ステーションの数字に現れてくると思う。調査事 

業で分析できたらと考えている。 

事業者：スーツケースを持った方など、観光客の利用は見られた。 

 

（２）第三者委員会による二次評価の結果について 

・事務局から、資料２について説明 
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３ 議題 

（１）大野市公共交通活性化協議会財務規程の改正並びに令和６年度事業報告及び令和７年度事業 

計画・収支予算案について 

 ・事務局から、資料３、資料３－１、資料４について説明 

異議なし 

結果：承認 

 

（２）令和８年度（R7.10～R8.9）地域公共交通確保維持改善事業について 

・事務局から、資料５、資料５－１について説明 

異議なし 

結果：承認 

 

４ その他   

  ・事務局からワンストップ化の取組について説明  

  意見：いい取り組みだと思う。 

  意見：いい取り組みは、老人クラブの会員にも伝えたい。乗合タクシーについて知らない方は多い。 

連携をしながら周知していきたい。 

 

５ 閉会 

 

 

  

 


